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Urpa «Kto ObicTpee?».
— BoccTaHOBUTE LIEMIOYKY BBIYUCIECHMUIA:
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@ CocTaBbTe BBIpAXKEHMS K 3agayaM M HaWOUTE WX 3HAYEHUS:

~ a) MypaBby Ha CTpPOMTENBLCTBO XWWIbd 3a JeHb mpuHecan 100 comomuHok. U3
HUX 80 COJIOMMHOK IIOLIIO Ha YKPEIUIEHWE CTEH MYpaBEeWMHUKa, a OCTaJbHbIE CO-
JIOMUHKA OHM Pa3OXWIA TMOPOBHY Ha 2 Kyuyku. CKOJBKO COJIOMHHOK OKa3ajloCh
B KaXmoi Kyuke?

6) 3oiyiika CIIMIAa TUIaThd cecTpaM Ha KoposieBckui Oan. Ha ruratee cTap-
el cecTpe OBUIO M3pacXoloBaHO 8 M TKaHU, a Ha IUIaThe CPENHEH CecTpe — B
3 paza Oonbine. Ha ckombko METpOB TKaHM MEHbIIE ObLUIO M3PACXONOBAaHO Ha IUIAThE
cTaplieil CeCTpbl, YeM CpEIHEi?



Bbluncam v 3anuwwim Gyksamm CBOMCTBO, KOTOPbIM Thl MOMb3YELLbCH
MNPY BbINOMIHEHUM 3a0aHUS:

24 -3=(20+4) 3=
7:-12=7-(10+2) |
15-4=(10+5) . 4 bl b

CBOICTBO:

Pacnonoxwm nosy4yeHHble Yncna B nopsake yobiBaHusa U &
MPOAOIKN PAL, HA 2 YMCna, COXPaHAS 3aKOHOMEPHOCTb:
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a) MNonpobyin BbINONHUTL OENEeHue:
9% : 4= |

HTO0 Thl NOKa He 3Haewb? NocTaBb Nepen codo Lenb U COCTaBb MiaH.




0) Mana kynun 96 Tetpageit — 80 maneHbkux 1 16 Bonblumx. Kak

eMy pasgennTb nx rnopoBHy mexay 4 getbMu? OOBACHU CMbICH
BbIPaXEHUN U BbIYUCIIN:

96:4=(80+16):4= | |
3anuwn BykBamn, Kak pasgennTb CYMMY Ha YUCHO:

(@+b):c=




IeneHne cymMmbl Ha 4YUCIO

Y100Obl Pa3nennTb CyMMY Ha YMCIO0, MOXHO pa3aenvTb Ha STO
YACNO KaKOO0E cnaraemMoe 1 Nosy4eHHbIe pe3ynbTaThbl COXUTD.

(@a+b):c=a:c+b:c

Mpumep:
%:4=(80+16):4=80:4+16:4=24
Moty |
¢ 20 4

Pa3ben nenMmoe Ha Cymmy paspsfHbiX CraraeMblX 1 BbIYUCITIN:
93 : 3 =
48 : 4 =
64 : 2 =




) O6bsACHN pas3Hble cnocobbl BbldUcNeHnn 48 : 4. MOXHO N HanTU
apyrve crnocobbl? Npennoxu CBOW BapuaHT.

48 : 4 =(40+8):4=40:4+8:4=12

No? Mo
10 2

48 : 4 = (28 +20) : 4 =28 :4+20:4 =12
\7/ \5/

Kakon cnocob pelueHmns cambin yooOHbin? Coenai BbiBOA,



r 3
Anroputm geneHus ABY3HA4YHOro Yyvucna Ha oaHO3Ha4YyHoe

N sy

1. 3aMeHUTb ABY3HAYHOE YUCIO0 CYMMOW YOOOHbIX
cnaraembix.

2. [pyMeHUTb NPaBuO OENEHUS CYMMbl Ha YUCIO. ~ “@&g
. Y,

3anuwim AenMMoe Kak CyMMy YOOOHbIX CliaraeMbiX U BbIYUCAU:

42 : 3 =

56 : 4 =

72 : 6
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Anroputm geneHuvs ABY3Ha4YHOro Yyucna Ha ogHO3Ha4vYHoe

1. 3aMeHUTb ABY3HAYHOE YUCIO CYMMOW YOOOHbIX ¥y

cnaraembix.
2. MNMpuMeHnTb NpPaBuUNO OeNeHUs CyMMbl Ha YUCHO.

\
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a) Bbluucnu, UCNonb3ys ajiroOpuUTM OeneHns OBY3HA4YHOro 4ucna

Ha OAHO3HA4YHOE.

39 : 3 52 : 4 84 : 2 I5:5 91 : 7
28 : 2 45 : 3 72 1 6 92 : 4 89 = &



BypaTtnHO pewnn npuMepbl Ha yMHOXeHne. ManbBuHa nposepuna
X N 3a4epkHyna. Nomorm bypaTtnHo HaNTN U NCNPaBUTb OLLINOKMU:

)26 3=[(20+ 6 [3=120+6-3=]38

i
CAJ’
|

|
~\
-
3
1
+
/, % I &
I
\

Pewun BMecTe ¢ HUM HOBbie NogobHbie npumepbl: 125 -« 8; 197 - 2;
305 + 3.



B rpynne typuctoB 6 4enosek. [Ong noxoga OHW 3aroTOBUIU
5 Kkr Kpyn, koHcepsbl maccon 9 kr n 4 kr kaptopensa. Ckonbko
KWNOrpamMMoOB NPOAYKTOB AOJKEH MOAOXUTb K Cebe Kaxzabii
TYPUCT, €CNY NPOAYKTbI pacnpeaensanmcb Mexay BCEMU NMOPOBHY?
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[lomaluHee

B nepBomM 3ane KVIHOTeaTia 400 MecCT, BO BTOPOM — B 2 pa3a MEHbLLE

mecT, yeM B nepsol, S T E bak.meem:me, 4eM BO
= a O KuHoTeaTpa?

BTOPOM. CKOJNbK
Ha ckonbko O6onblue MecT B NepBOM 3ajie, YEM B TPETbLEM?

f | | I : mﬂ'

CocTaBb nporpamMmmy OeNCTBUA U BbIYUCIIN:
602 — (514 - 72) + (825 - 638)
(216 + 84) — (740 - 593) + 689




